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APPS : https://appvt.ges.crm.oleweb.fr/
L’apps est une extension du CRM, utilisable sur le téléphone et permet à l’utilisateur d’utiliser certaines fonctions 
métier dédié, facilement, sur le terrain. Toutes les tâches ne peuvent pas être réalisée dans l’apps. 

Oleweb : https://ges.crm.oleweb.fr/ges/
L’outil CRM est utilisé par l’ensemble des services de GES. Il regroupe toutes les fonctions pour traiter un dossier de 
sa prospection jusqu’à sa finalisation. Toutes les informations sont dans cet outil. 

Pour se connecter : 
Utiliser les données d’identification fourni dans le mail. Ce sont les mêmes identifiants pour les deux outils. 

Introduction 
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Introduction 

Il faut bien faire le distingo entre Dossier d’affaires et Fiche client

La fiche client est celle créée (théoriquement) par le commercial. Elle contient les informations client de base mais ne 
permet pas de piloter le chantier. C’est la base client de GES et ne doit pas avoir de doublon. 

Dans l’onglet organisation, vous retrouverez l’ensemble des organisations 
avec lesquels nous travaillons : 
- Fournisseur (installateur, sous-traitants…) 
- Client 

Pour trouver son client : 
Utiliser le filtre et dans « général » indiquer le nom du client 
et cliquer sur filtrer. 

Pour afficher tous les clients : 
Tout en bas du filtrer, dans « genre » sélectionner « Client » et filtrer.  



Introduction 

Le  dossier d’affaires est la partie « gestion de projets ». 
Automatiquement un dossier d’affaire est créé lorsque le commercial
indique dans son rendez-vous que le statut est « signé » => passage de la 

fiche client de prospect à client. 

Dans l’onglet Affaire, vous retrouverez l’ensemble des dossiers d’affaires sur 
lesquels vous êtes affecté.  
Plusieurs dossier d’affaires peuvent être crée en fonction des besoins :  
- Un dossier d’affaires par travaux
- Un dossier d’affaires par bâtiment
- Un dossier d’affaire par typologie 

Le titre du dossier d’affaire doit indiquer à quoi il fait référence. 
Pour trouver un client : 
Utiliser le filtre et dans « général » indiquer le nom du client ou son 
numéro de client et cliquer sur filtrer. 

Pour afficher un typologie de clients : 
Utiliser les différents filtres mise à disposition, comme le workflow, le 
donneurs d’ordre, le commercial etc….  



Ouvrir la fiche client via le dossier d’affaire  
> Cliquer sur la loupe « voir » dans le carré 
organisation => vous accéderez aux données 
« clients » et donc a sa fiche client

Accès aux donnée clients 

RAPPEL : Un client peux avoir plusieurs affaires ex : LE groupe ORPEA, avec plusieurs 
EHPAD sur toute la France. Dans ce cas dans la fiche organisation, ‘linformation est indiqué 
dans la barre latérale « Raison Sociale Parent »



Dans la zone information de l’entreprise vous retrouverez 
1/2 - Les informations du signataire
2/2 – les contacts pour l’installation 

D’autres contacts ont pu être ajouté sous forme de lignes complémentaires en cliquant sur New 

Accès aux donnée clients 



Revenir à la fiche « affaire » en cliquant sur la flèche bleue



Pour consulter le devis, le rapport de VT, les photos de VT, le DTE etc…. Se rendre ne bas de page dans la 
section Pieces jointes  

Pour ajouter une pièce cliquer sur « ADD » et indiquer le type de document, son titre et un libellé si nécessaire, 
chargé le fichier et cliquer sur upload . 

Bibliothèque des documents



Pour préparer les travaux, vous devez vous rendre dans la partie installation.

Vous pourrez compléter la date a laquelle vous avez été en réunion de chantier avec le client. 

A noter : Chaque ligne de chantier possède également ces champs, pour une éventuelle réunion de chantier par lot. 

Installation



Créer les travaux d’un chantier : 

Pour programmer les travaux : 

Se rendre dans le bloc « chantier » et remplir les informations générales et d’aides à la conduite de travaux, en fonction 
du planning et des informations fournies par le technicien métreur, entre autre dans le bloc 7 de la VT

Ajouter des travaux : 

- Cliquez sur le + 
- Remplir le bloc qui est apparu avec le numéro du lot, le nom du chantier 
- L’installateur dès que l’information est confirmée. Sinon mettre GES travaux
par défaut
- Remplir le type de travaux (Calorifugeages, les combles …) 
- Les dates de début et de fin 
- IMPORTANT : Indiquer le secteur organisation et secteur activité, 
nécessaire à la valorisation 
- Les informations SOCOTEC.
- Les éventuels commentaires. 



Créer les travaux d’un chantier : 

Pour ajouter les articles a un chantier/un lot : 

Si l’article est pour le chantier, sans distinction de lot/travaux, (WC mobile par exemple), alors dans le bloc liste des 
articles en dessous de chantier : 

-Entrer la référence du produit et la quantité et faire « créer »   



Créer les travaux d’un chantier : 

Pour ajouter les articles a un chantier/un lot : 
Si l’article est pour un lot/travaux, (calorifugeage)  : 
1 - Cliquer sur le zéro dans la colonne article.

2 - Un filtre dans les produit va se créer, filtre correspondant a la ligne chantier :

3 - Entrer la référence du produit et la quantité et faire « créer »   
4 – En cliquant sur Edit de la ligne produit, modifier les informations si necessaires
5 – En allant jusqu’au bout de la ligne, vous pouvez modifier la quantité utilisée en cliquant sur l’icone modifier, qui 
correspond à la quantité réelle installée



Créer les travaux d’un chantier : 

Pour  compléter les données volumétriques du chantier :
- Cliquer sur le symbole (en rouge ci-dessous) . 

La QTE Devis est non modifiable
La QTE à commander correspond à la Qte relevé pendant votre réunion de chantier avec le bénéficiaire. 
La QTE envoyée sera connecté à l’outil logistique et remontera le cumul de ce qui a déjà été envoyé
La QTE utilisée est modifiable par vos soins et correspond a ce que vous avez réellement relevé en fin de chantier
La QTE stockée est non modifiable et calcule la différence entre ce qui a été utilisé et ce qui a été consommé. 
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Les données affichées à la connexion sont les dossiers d’affaires qui sont affectés au conducteur de travaux connecté. 

Tous les dossiers d’affaires terminés ne sont pas affichés mais peuvent être retrouvé dans le CRM. 

Nom de l’affaire

Information général des lots

Au clic

Information produit et quantités



Pour faire une demande d’approvisionnement
> cliquer sur le lot ayant le produit sélectionné,
> Cliquer sur demande d’approvisionnement et compléter la fenêtre venant de s’ouvir. 

Nom de l’affaire + Lot

Information produit indiqué lors de la 
constitution des lots, pour la création du devis

Création d’une demande d’approvisionnement de l’article 
sélectionné. 

Cette demande peut être réalisée plusieurs fois. Chaque demande 
sera répertoriée dans la partie logistique et statuée par le 
responsable Achat/logistique. 



Pour faire une demande d’un produit non répertorié : 
> Cliquer sur le lot ayant le produit non sélectionné 
> Cliquer sur ajouter un article.
> Rechercher l’article et le sélectionner dans la liste qui apparait
> Indiquer la date, la quantité et un commentaire
> Envoyer



Créer un lot fourniture

Pour toutes demande de fourniture et seulement de Fourniture, il faut créer un lot dédié. 
Il ne faut en aucun cas mettre de la matière première dans cette partie. Car elle viendrait s’ajouter comme des 
nouveaux produits dans le CRM. Les matières premières ne doivent être rattachées qu’au lot créée pour le devis.



Créer un bon de retour marchandise

En fin de chantier, pour renvoyer de la marchandise au 
dépôt : 
1. Cliquer sur Bon de retour
2. Rechercher dans la base article votre produit
3. Sélectionner le produit et sa quantité 
4. Cliquer sur le + pour l’ajouter à la liste des produit
5. Répéter autant de fois que nécessaire
6. Indiquer le conditionnement de départ afin d’indiquer 

à la logistique le type de transport nécessaire
7. Mettez un commentaire si nécessaire 
8. Cliquez sur envoyer pour le mettre au CRM afin qu’il 

soit traité
9. Retrouver les BR en cours ainsi que la date 

d’enlèvement en cliquant sur bons de retour
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Validation de la réception marchandise

Afin de valider la réception de la marchandise sur site : 
1. Cliquer sur livraison 
2. Cliquer sur Valider la réception
3. Vérifier que c’est le bon BL
4. Statuer la réception (En attente, Marchandise reçue, 

reliquat a livrer, incident livraison)
5. Donner la date de réception
6. Mettre un commentaire (RAS, Explications..)
7. Mettre une photo du BL signé
8. Une photo de la marchandise
9. Une seconde phot si besoin (abimé etc… 
10. Envoyer
11. Si la réception est sur Marchandise Recue, le BL sera

clôturé côté CRM sinon il sera retraité par la logistique 
en fonction des commentaires. 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10


